
VSTUPNÍ TEST ADEPTŮ NA ROZHODČÍ KAČR 
 

JMÉNO: ____________________________    DATUM: _______________ 

 

1. Zařaď 19měsíčního psa do správné velikostní kategorie dle Národního řádu ČR a napiš, 

zda je zařazení dočasné, či konečné (10 b) 

45 cm   I konečné   

42 cm  M dočasné   

29,5 cm XS/S, dočasné   

53 cm  L konečné   

36,5 cm  M dočasné 

40 cm   M konečné   

25 cm  XS/S konečné  

32,5 cm S konečné  

33 cm  S dočasné  

48 cm   L dočasné   

 

2. Vyber správné tvrzení (1 b) 

A) V Agility 1 nesmí být dvakrát použit skok daleký, může být použito dvakrát áčko, nebo 

houpačka, nebo kladina 

B) V Agility 1 nemusí být použit slalom, nebo houpačka 

C) V Agility 1 nesmí být použita dvojitá skoková překážka, může být použita zeď    

D) V Agility 1 mohou být použity všechny překážky 

 

3. Napiš, jakým způsobem se určí maximální čas pro A3 zkoušku (1 b) 

délka tratě děleno 2,5 m/s    

 

4. Napiš výškové rozpětí skoku (v cm) při překonávání skokové překážky jednoduché (5 b) 

velikost LA 55 - 60  

velikost IA 45 - 50  

velikost MA 35 - 40  

velikost SA 25 - 30  

velikost XSA 15 -20  



5. Urči maximální čas pro Jumping, kdy délka tratě je 180 m (1 b) 

60 s  

6. Napiš, jaká je celková délka skoku psa (v cm) při překonání skoku dalekého a počet 

použitelných elementů pro vypsané velikostní kategorie (5 b) 

velikost LA 120 – 150, 4 elementy  

velikost IA 90 – 110, 3-4 elementy 

velikost MA 70 – 90 3 elementy  

velikost SA 40 – 50 2 elementy   

velikost XSA 15 – 40 1-2 elementy   

 

7. Vypiš místa na OPEN parkuru pro XS a S, která jsou v rozporu s Řádem agility (5 b) 

 

mezi kruhem 1 a skokovkou 9 není 1 m 

vzdálenost mezi 3 a 4 je moc velká   

slalom je překonáván 2x  

vzdálenost mezi 12 a 13 je moc malá  

překážka není překonávána alespoň 7x skokem (pouze 6x – kruh a 5x skokovka) 



8. Délka desky houpačky je (cm) (1 b) 

360 – 380 

 

9. Vyber správné tvrzení (1 b) 

A) XS kategorie musí mít na zdi použité pouze shoditelné elementy. 

B) Výška kruhu pro velikostní kategorie XS, S a M může být shodně nastavena na 55 cm.  

C) Celková hloubka skoku dvojité skokové překážky pro velikostní kategorii LA je 50 cm. 

D) Výška nejvyššího (4.) elementu skoku dalekého není dána, ale element musí být mírně 

zkosený tak, že jeho hrana nesmí být vyšší, než zadní hrana 3. elementu. 

 

10. Vyber správnou odpověď (1 b) 

 Kontaktní zóna na áčku je oblast na koncích obou ramp o velikosti 

A) 90 cm x 90 cm 

B) 106 cm x 106 cm  

C) 90 cm x 106 cm 

D) žádná z odpovědí není správná, má totiž rozměry  90-115x106_(doplň)  

 

11. Napiš, které týmy se mohou účastnit soutěže „Agility 3“ (1 p) 

splnili 5x čistě zkoušku A2 s umístěním do 3. místa u minimálně tří různých rozhodčí 

12. Vypiš alespoň 5 podmínek pro získání licence R2 rozhodčí/rozhodčího (5 b) 

minimální věk 21let,            členství v KAČR, a to minimálně tři roky nepřetržitě,     trvalé bydliště na území ČR  nebo české občanství,  
trestní bezúhonnost, 

dostatečná sportovní zdatnost,  

odpovídající zdravotní i psychická způsobilost,  

absolvování soutěže agility kategorie A2 minimálně 5x s hodnocením výborně, 

účast na úvodním školení adeptů na rozhodčí,  

úspěšné absolvování vstupního testu adeptů na rozhodčí, 

účast na seminářích rozhodčích, které byly v době přípravy adepta nebo akceptovatelně omluvená neúčast, 

znalost normativů KAČR, 

znalost problematiky posuzování agility, 

znalost základů zdravovědy psa a orientace v organizační struktuře kynologie v České republice. 
hospitace na minimálně 10 závodních dnech závodů agility v České republice minimálně u pěti různých rozhodčích s doporučujícím 
hodnocením,  

úspěšné absolvování závěrečných zkoušek 
účast na seminářích rozhodčích, které byly v době přípravy adepta nebo akceptovatelně omluvená neúčast, 

znalost normativů KAČR, 

znalost problematiky posuzování agility, 

znalost základů zdravovědy psa a orientace v organizační struktuře kynologie v České republice. 



 

13. Vyber správné tvrzení (1 b) 

A) Pevný tunel musí být zatížen právě tolika zátěžemi, kolik metrů měří (co metr to zátěž).  

B) Alespoň 7 překážek v parkuru musí být překonáno skokem.     

C) Houpačka a kladina nemusí být opatřeny protiskluznými lištami. 

D) V Agility 2 a 3 může být jedna ze zónových překážek překonána dvakrát.   

 

14. Výška kladiny je (cm) (1 b) 

120 - 130  

 

15. Výška áčka je (cm) (1 b) 

170  

 

16. Napiš alespoň 10 důvodů pro diskvalifikaci týmu (10 b) 

Nevhodné chování vůči rozhodčímu. 
Hrubé zacházení se psem. 
Překročení maximálního času (MCT). 
Tři odmítnutí. 
Překonání nebo dotek překážky mimo pořadí (včetně proběhnutí pod či přeskočení nad 
překážkou, s výjimkou proběhnutí pod kladinou či áčkem, kdy je pod těmito překážkami 
umístěn tunel a dochází k odmítnutí na tomto tunelu). 
Překonání překážky ve špatném směru. 
Pes poničí překážku před jejím překonáním nebo pokud má být překonána v parkuru ještě 
jednou takovým způsobem, že již dále nemůže být správně překonána. 
Psovod porazí/poruší překážku. 
Psovod překoná překážku sám, přeskočí nebo podběhne překážku. 
Psovod drží něco v ruce. 
Psovod spustí nebo zastaví elektronické měření času. 
Vrácení psa na start poté, co překročil startovní linii (není-li to na pokyn rozhodčího). 
Pes má obojek.  
Psovod přeruší svůj běh (není-li to na pokyn rozhodčího). 
Pes znečistí nebo opustí prostor parkuru, případně pokud pes není pod kontrolou psovoda. 
Pes neustále chňape po psovodovi. 
Odstartování běhu před tím, než dostane povolení ke startu od rozhodčího. 
Psovod na parkuru trénuje před anebo po běhu. 
 



17. Vyber správné tvrzení (1 b) 

Soutěže Agility 2 (běžně označováno jako zkouška A2) se mohou účastnit  

A) týmy (psovod + pes), které absolvovaly soutěž Agility 1 na výborně u minimálně dvou 

různých rozhodčí 

B) týmy (psovod + pes), které se rozhodly sestoupit z nejvyšší kategorie Agility 3   

C) týmy (psovod + pes), kdy pes již absolvoval soutěž Agility 2 nebo 3 v jiném týmu  

D) žádná z odpovědí není správná 

18. Popiš, jakým způsobem zkontrolujeme správnost vyvážení houpačky a napiš, jaké barvy 

nesmí být použity na kontaktní zóně (2 b) 

Jestliže umístíme do středu sestupné kontaktní zóny závaží o hmotnosti 1 kg, musí se 

houpačka sklopit za 2 až 3 s. ; zóna nesmí mít bílou, hnědou, nebo černou barvu 

19. Napiš, které týmy se mohou účastnit soutěže „Hry“ (1 b)  

zdraví psi starší 18 měsíců, musí u sebe mít VP 

 

20. FCI Mistrovství světa v Agility se v roce 2023 koná v (země, město) (1 b) 

Česká republika, Liberec 

 

 

Pozn: Kde je linka, chceme odpověď vlastními slovy, číslovkou atp. Kde je výběr z možností (A-D), zakroužkujte 

správnou odpověď. (Pozor: Jedna až všechny odpovědi mohou být správné.) 

Celkový počet bodů   55 

uspěl  44-55 bodů 

neuspěl  0–43 bodů 


